

Повідомлення про виникнення особливої інформації.

I. Загальні відомості.

1. Повне найменування емітента: **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ АРМАТУРНИЙ ЗАВОД»**. 2. Код за ЄДРПОУ: 00218271. 3. Місцезнаходження: 76014, м. Івано-Франківськ, вул. Євгена Коновальця, буд. 229. 4. Міжміський код, телефон та факс: (0342) 77-53-60. 5. Електронна поштова адреса: mail@ifaz.com.ua. 6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://ifaz.com.ua/>. 7. Вид особливої інформації: **Відомості про зміну складу посадових осіб емітента.**

II. Текст Повідомлення.

У емітента 27.11.2018р. відбулися зміни в складі посадових осіб без прийняття рішення відповідним органом управління емітента, зокрема:

Чежегов Євгеній Миколайович (не надав згоди на розкриття паспортних даних) – припинено повноваження Члена Наглядової Ради на підставі поданої заяви про припинення повноважень за власним бажанням, перебував на посаді протягом 3 років, акціями емітента не володіє; замість особи, повноваження якої припинено, на посаду не обрано нікого;

Барабаш Ірина Андріївна (не надала згоди на розкриття паспортних даних) - припинено повноваження Члена Наглядової Ради на підставі поданої заяви про припинення повноважень за власним бажанням, перебувала на посаді з 25.04.2018р., акціями емітента не володіє; замість особи, повноваження якої припинено, на посаду не обрано нікого;

Михайленко Марина Миколаївна (не надала згоди на розкриття паспортних даних) - припинено повноваження Члена Наглядової Ради на підставі поданої заяви про припинення повноважень за власним бажанням, перебувала на посаді з 25.04.2018р., акціями емітента не володіє; замість особи, повноваження якої припинено, на посаду не обрано нікого;

Пилипенко Євген Юрійович (не надав згоди на розкриття паспортних даних) - припинено повноваження Члена Наглядової Ради на підставі поданої заяви про припинення повноважень за власним бажанням, перебував на посаді з 25.04.2018р., акціями емітента не володіє; замість особи, повноваження якої припинено, на посаду не обрано нікого;

Даценко Максим Миколайович (не надав згоди на розкриття паспортних даних) - припинено повноваження Голови Наглядової Ради на підставі поданої заяви про припинення повноважень за власним бажанням, перебував на посаді з 25.04.2018р., акціями емітента не володіє; замість особи, повноваження якої припинено, на посаду не обрано нікого.

У вищезазначених осіб відсутня непогашена судимість за корисливі та посадові злочини.

III. Підпис. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що містяться у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. Голова Правління Шилюк С.В.